



## राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में राजकीय उच्च विद्यालय, सोतई में एक ज्ञानवर्धक वार्ता



ह्यूमन इंडिया / व्यूरी  
बल्लभगढ़। उन्नत भारत  
अभियान के तत्वाधान में अज्ञवाल  
कॉलेज बल्लभगढ़ ने 25 अप्रैल  
2024 को राष्ट्रीय पंचायती राज  
दिवस के उपलक्ष्य में राजकीय उच्च  
विद्यालय सोतई में एक ज्ञानवर्धक

वार्ता का आयोजन किया। इस प्रकार  
के कार्यक्रम का आयोजन अज्ञवाल  
महाविद्यालय प्रचारिणी सभा के  
अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, जनरल सेक्रेटरी  
श्री दिनेश गुप्ता व कार्यालय  
कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के  
दिशानिर्देशन में समय-समय पर होते

रहते हैं। दुबकटा सोतई से सेवानिवृत्त  
मास्टर धरम जी थे, जिन्होंने ग्रामीण  
परिदृश्य में पंचायती की अपरिहार्य  
भूमिका पर साकपटता से प्रकाश  
झाला। इस कार्यक्रम में लगभग 60  
विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस  
कार्यक्रम का निर्वाह निष्ठादन

यूवीए की सदस्य श्रीमती पूजा के  
अधक प्रयासों के साथ-साथ तीन  
स्वयंसेवकों- तनिषा, परवेश और  
कशिश के अमूल्य सहयोग से संभव  
हुआ। साप्ताहिक जुड़ाव और  
ग्रामीण उत्थान के लिए उनका अटूट  
समर्पण प्रेरणा की किरण के रूप में  
कार्य करता है। स्कूल के हेडमास्टर  
डॉ. अशोक कुमार और उनके  
मेहनती स्टाफ सदस्यों द्वारा इस  
कार्यक्रम में पूरा समर्थन और  
सहयोग मिला जिसके लिए श्रीमती  
पूजा ने उनका आभार व्यक्त  
किया। यह सहयोगात्मक प्रयास  
उन्नत भारत अभियान के लोकोचार  
का उदाहरण है, जो जमीनी स्तर पर  
संवाद, शिक्षा और सततविकास को  
बढ़ावा देने के लिए सामूहिक  
प्रतिबद्धता का प्रतीक है। इस तरह  
की पहल सकारात्मक परिवर्तन के  
लिए उत्प्रेरक के रूप में काम करती  
है, जिससे ग्रामीण समुदाय एक  
उज्ज्वल और अधिक समृद्ध भविष्य  
की ओर अग्रसर होते हैं।

Home > हरियाणा ncr > राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में राजकीय उच्च विद्यालय, सोतई में...

हरियाणा ncr

## राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में राजकीय उच्च विद्यालय, सोतई में एक ज्ञानवर्धक वार्ता



### फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

उन्नत भारत अभियान के तत्वाधान में अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ ने राष्ट्रीय पंचायती राज दिवस के उपलक्ष्य में राजकीय उच्च विद्यालय, सोतई में एक ज्ञानवर्धक वार्ता का आयोजन किया। इस प्रकार के कार्यक्रम का आयोजन अग्रवाल महाविद्यालय प्रचारिणी सभा के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता, जनरल सेक्रेटरी श्री दिनेश गुप्ता व कार्यवाहक कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता के दिशा-निर्देशन में समय-समय पर होते रहते हैं।

वक्ता सोतई से सेवानिवृत्त मास्टर धरम जी थे, जिन्होंने ग्रामीण परिदृश्य में पंचायती की अपरिहार्य भूमिका पर वाकपटुता से प्रकाश डाला। इस कार्यक्रम में लगभग 60 विद्यार्थियों ने भाग लिया। इस कार्यक्रम का निर्बाध निष्पादन, यूबीए की सदस्य श्रीमती पूजा के अथक प्रयासों के साथ-साथ तीन स्वयंसेवकों - तनिषा, परवेश और कशिश के अमूल्य सहयोग से संभव हुआ।

सामुदायिक जुड़ाव और ग्रामीण उत्थान के लिए उनका अटूट समर्पण प्रेरणा की किरण के रूप में कार्य करता है। स्कूल के हेडमास्टर डॉ. अशोक कुमार और उनके मेहनती स्टाफ सदस्यों द्वारा इस कार्यक्रम में पूरा समर्थन और सहयोग मिला जिसके लिए श्रीमती पूजा ने उनका आभार व्यक्त किया। यह सहयोगात्मक प्रयास उन्नत भारत अभियान के लोकाचार का उदाहरण है, जो जमीनी स्तर पर संवाद, शिक्षा और सशक्तिकरण को बढ़ावा देने के लिए सामूहिक प्रतिबद्धता का प्रतीक है।

इस तरह की पहल सकारात्मक परिवर्तन के लिए उत्प्रेरक के रूप में काम करती है, जिससे ग्रामीण समुदाय एक उज्ज्वल और अधिक समृद्ध भविष्य की ओर अग्रसर होते हैं।